
Le vrai JT de 

l’éco 



Le vrai JT de l’éco et de l’or vous est 
offert par Joubert 



Garantie européenne 

des dépôts  

et  

la Deutsche Bank 



L’Allemagne ouverte à une garantie 
européenne des dépôts ! 



Une « Bad Bank » à 75 milliards d’euros ! 

Le bilan passe de 1 200 à 800 milliard € 
 

L’exposition est de 1 500 milliards € 
 

Le montant des dérivés est de 

44 000 milliards € 
 

Les instruments financiers de trading 

pour compte propre passent de 600 à 

300 milliards et sont gérés en 

extinction. 
 

C’est eux qui génèrent les pertes mises 
dans la bad bank.  



La taille du bilan de la banque en chute libre ! 



  

Exposition maximale au risque (page 56) 



Dérivés et instruments financiers de trading (P.140)  



Montant total dérivés 43 987 milliards d’euros !!!! 



Mais… pour les mamamouchis tout va bien ! 



Tant que tout va bien, tout se passera bien ! 

 

 
Les montants engagés sont tellement importants, 

qu’en cas de problème la situation sera intenable 
et relèvera de l’intervention de la BCE. 

 

Si la BCE n’intervient pas, ou qu’elle ne peut pas 
intervenir, le système mondial sautera la DB étant 

systémique, en raison de ses dérivés plus que de la 

taille de son bilan. 



Le JT de l’éco vous a été offert par 
Joubert 


